BỘ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO       CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

 TRƯỜNG ĐẠI HỌC VINH
            Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


QUY ĐỊNH 

Về tuyển chọn công chức, viên chức vào công tác tại trường Đại học Vinh

(Ban hành kèm theo Quyết định số:  1142 /QĐ-ĐHV ngày 18  tháng 5  năm 2011 của Hiệu trưởng trường Đại học Vinh)
PHẦN I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
· Nhằm tuyển dụng được những công chức, viên chức đầy đủ tiêu chuẩn theo quy định của ngạch công chức, viên chức; có phẩm chất chính trị đạo đức tốt, trình độ chuyên môn vững vàng, kĩ năng nghiệp vụ giỏi.

· Sử dụng công chức, viên chức đúng với ngành nghề đào tạo nhằm phát huy năng lực của bản thân.

· Phát huy tính dân chủ, công khai, minh bạch trong công tác tuyển chọn.

· Là cơ sở để thực hiện tốt quy trình tuyển dụng theo Luật cán bộ, công chức.
PHẦN II. CĂN CỨ ĐỂ RA QUY ĐỊNH
· Luật Giáo dục số 38/2005/QH11, Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Giáo dục số 44/2009/QH11 và các văn bản hướng dẫn việc thực hiện Luật Giáo dục;
· Nghị quyết 14/2005/NQ-CP ngày 02 tháng 11 năm 2005 của Chính phủ về đổi mới cơ bản, toàn diện giáo dục đại học Việt Nam giai đoạn 2006 - 2020;
· Luật cán bộ, công chức năm 2008;  
· Nghị định số 116/2003/NĐ-CP ngày 10 tháng 10 năm 2003 của Chính phủ về việc tuyển dụng, sử dụng và quản lý cán bộ, công chức trong các đơn vị sự nghiệp của Nhà nước và các văn bản hướng dẫn thực hiện Nghị định 116/2003/NĐ-CP; 
· Quyết định số 58/2010/QĐ-TTg ngày 22 tháng 9 năm 2010 của Thủ tướng Chính phủ về việc ban hành “Điều lệ trường đại học”;  
· Thông tư liên tịch số 07/2009/TTLT-BGDĐT-BNV ngày 15 tháng 4 năm 2009 của Liên bộ Nội vụ và Bộ Giáo dục Đào tạo về việc hướng dẫn thực hiện quyền tự chủ, tự chịu trách nhiệm về thực hiện nhiệm vụ, bộ máy, biên chế đối với đơn vị sự nghiệp  công lập Giáo dục và Đào tạo;

· Các văn bản pháp quy của Nhà nước liên quan;
· Nghị quyết số 80 NQ/ĐU của Đảng uỷ Trường Đại học Vinh về công tác tổ chức cán bộ;

· Quy định về chức năng nhiệm vụ của các đơn vị trực thuộc trường Đại học Vinh năm 2011.
PHẦN III. NHỮNG QUY ĐỊNH CỦA TRƯỜNG

Người đăng ký dự tuyển vào làm việc tại trường Đại học Vinh, ngoài quy định tại điều 5 của Nghị định 116/2003/NĐ-CP ngày 10 tháng 10 năm 2003 về việc tuyển dụng, sử dụng và quản lý cán bộ, công chức trong các đơn vị sự nghiệp của Nhà nước, Trường sẽ bổ sung thêm các điều kiện cụ thể trong các thông báo tuyển dụng.
I. Đối với cán bộ giảng dạy

- Những ngành sư phạm thuộc các khoa: Ngữ văn, Toán, Vật lý, Hoá học, Sinh học, Lịch sử chỉ tuyển những người có trình độ từ thạc sĩ trở lên (tốt nghiệp đại học đạt loại giỏi, xuất sắc) các khoa còn lại và trường Trung học Phổ thông Chuyên phấn đấu tiến tới chỉ tuyển từ trình độ thạc sĩ trở lên (tốt nghiệp đại học loại giỏi, xuất sắc)

- Đối với các đơn vị còn lại và các môn năng khiếu đặc thù: Chỉ tuyển sinh viên tốt nghiệp đại học chính quy loại khá trở lên của các trường chuyên ngành có chất lượng cao. 

- Đối với các chuyên ngành thiếu nguồn tuyển: Trưởng khoa có trách nhiệm tìm nguồn sinh viên học giỏi từ các trường chuyên ngành như đã nói ở trên và đề xuất cơ chế thu hút để trường xem xét giải quyết. 


- Đối với cán bộ ở các cơ quan khác xin chuyển đến: Trường sẽ xét duyệt trên cơ sở đã có kết quả sát hạch chuyên môn, có ý kiến đề xuất của tổ bộ môn và được chi bộ chấp thuận thì Trưởng khoa làm văn bản đề nghị Trường xem xét giải quyết.
II. Đối với công chức hành chính và phục vụ
· Trước mắt Nhà trường điều động, sắp xếp lại trong số cán bộ hiện có, chỉ tuyển dụng mới trong những trường hợp cần thiết.

·  Những công chức loại D và những người làm công việc của công chức loại D chỉ thực hiện chế độ hợp đồng.

(Ngoài những nội dung quy định ở mục I., mục II., các trường hợp đặc biệt do Hiệu trưởng quyết định).
PHẦN IV. QUY TRÌNH TUYỂN CHỌN

1. Lập kế hoạch: Tháng 6 hàng năm, sau khi kết thúc năm học các đơn vị làm kế hoạch công tác cán bộ cho năm học mới và gửi về phòng Tổ chức Cán bộ trước ngày 15 tháng 7. Trên cơ sở nhu cầu cán bộ và căn cứ vào chỉ tiêu biên chế, Nhà trường sẽ có kế hoạch tuyển dụng.


2. Quy trình tuyển dụng: thực hiện đúng theo quy định của Luật cán bộ, công chức và các văn bản hướng dẫn của Chính phủ và Bộ Giáo dục và Đào tạo (riêng cán bộ xin chuyển công tác về Trường phải có sự thẩm tra lý lịch và Trường sẽ xem xét lại mức lương cho phù hợp với quá trình công tác trước khi tiếp nhận), ngoài ra Nhà trường quy định thêm một số điểm sau.

2.1. Quy trình tuyển chọn cán bộ, viên chức vào hợp đồng thử việc
a. Khi đơn vị có nhu cầu, Trưởng đơn vị làm tờ trình đề nghị Nhà trường thông báo tuyển dụng trên thông tin đại chúng.
b. Sau khi ra thông báo, các ứng viên xin tuyển dụng về trường Đại học Vinh công tác trực tiếp nạp hồ sơ về phòng Tổ chức Cán bộ. Trường chỉ nhận hồ sơ đủ điều kiện và tiêu chuẩn theo quy định. Khi hết hạn nộp hồ sơ, lãnh đạo đơn vị có nhu cầu tuyển dụng cán bộ đến xem xét hồ sơ tại phòng Tổ chức Cán bộ, sau đó phòng Tổ chức Cán bộ tham mưu cho Hiệu trưởng lựa chọn các ứng viên được tham gia khảo sát.
c. Sau khi có kết quả sơ tuyển, các đơn vị có ứng viên được xét tuyển tập trung thí sinh để giao nhiệm vụ chuẩn bị bài dự tuyển (Đối với cán bộ giảng dạy: Ứng viên dự thi phải soạn giáo án (15 tiết) nội dung của chuyên ngành dự tuyển, phân chia theo tiết giảng quy định tối thiểu là 1 tín chỉ, tương đương 15 tiết lý thuyết, đối với cán bộ hành chính: Ứng viên chuẩn bị 15 câu hỏi có nội dung liên quan đến mảng công việc cần tuyển).

d. Thành phần Hội đồng khảo sát: Hội đồng khảo sát có 7 người gồm:

+) Hiệu trưởng, Chủ tịch Hội đồng


+) Trưởng phòng Tổ chức Cán bộ, Phó chủ tịch Hội đồng
Các Uỷ viên gồm:

+) 3 thành viên của đơn vị gồm: Đại diện lãnh đạo đơn vị, tổ trưởng chuyên môn có ứng viên dự thi và 1 cán bộ có uy tín về trình độ chuyên môn. 

+) 1 thành viên đại diện cho phòng chức năng liên quan, hoặc chuyên gia về phương pháp giảng dạy.

+) Chuyên viên phòng Tổ chức Cán bộ theo dõi công tác tuyển dụng, Uỷ viên Thư ký.
đ. Tiến hành khảo sát: Nhà trường tập trung Hội đồng (theo quyết định của Hiệu trưởng), Chủ tịch Hội đồng tổ chức cho ứng viên rút thăm ngẫu nhiên 1 trong 15 tiết đã được chuẩn bị trước (1 trong 15 câu hỏi đối với cán bộ tuyển vào ngạch hành chính) tại buổi thi, rút đúng thăm nào thì giảng (trả lời đối với cán bộ hành chính) thăm đó. Hội đồng đánh giá cho điểm (thang điểm 10)

e. Trên có sở kết quả của Hội đồng sát hạch, Trưởng phòng Tổ chức Cán bộ tham mưu cho Ban giám hiệu lựa chọn nhân sự, khi được Ban giám hiệu đồng ý phòng Tổ chức Cán bộ làm việc với đơn vị có ứng viên tuyển dụng để đơn vị cho ý kiến (Trưởng đơn vị, tổ bộ môn (nếu là khoa), bí thư chi bộ cho ý kiến bằng văn bản).

f. Khi có ý kiến đầy đủ của đơn vị thì Hiệu trưởng ra ký hợp đồng thử việc (hoặc quyết định tuyển dụng).

g. Sau khi đạt kết quả người được tuyển chọn vào Trường công tác phải nộp đầy đủ hồ sơ và các văn bằng chứng chỉ gốc cho chuyên viên phụ trách của phòng Tổ chức Cán bộ, nếu hồ sơ gốc không đủ điều kiện và có những sai khác với hồ sơ đăng kí, Nhà trường sẽ không tiếp nhận.

h. Kinh phí:


Thu theo quy định hiện hành của Nhà nước và chi theo quy chế chi tiêu nội bộ của Trường. 

2.2. Quy trình tuyển chọn cán bộ, viên chức vào biên chế:


a. Hình thức và đối tượng thi tuyển: Hàng năm Nhà trường tổ chức 01 lần thi tuyển công chức (trừ trường hợp đặc biệt), nhằm bổ sung số công chức, viên chức còn thiếu vào biên chế của Nhà trường. Nhà trường sẽ có thông báo cụ thể về đối tượng thi tuyển của từng đợt.

b. Hội đồng thi tuyển:

· Chủ tịch Hội đồng:
          Hiệu trưởng hoặc Phó hiệu trưởng được uỷ quyền.

· Phó chủ tịch Hội đồng:      Trưởng phòng Tổ chức Cán bộ.

· Uỷ viên Hội đồng:
          Đại diện lãnh đạo các đơn vị trong trường có ứng viên      

                                                 đăng ký tuyển dụng.

· Uỷ viên Thư kí Hội đồng:  Chuyên viên phòng Tổ chức Cán bộ  

c. Các Ban ra đề thi, coi thi, chấm thi do Hiệu trưởng quyết định thành lập và thực hiện theo Nghị định 116/2003/NĐ-CP ngày 10 tháng 10 năm 2003 về việc tuyển dụng, sử dụng và quản lý cán bộ, công chức trong các đơn vị sự nghiệp của Nhà nước. Riêng Ban giám khảo thi vấn đáp phải có các thành phần sau:
· Hiệu trưởng hoặc Phó hiệu trưởng được uỷ quyền

Trưởng ban 

· Trưởng phòng Tổ chức Cán bộ




Uỷ viên.

· Trưởng khoa có ứng viên dự tuyển



Uỷ viên.

· Trưởng bộ môn có ứng viên dự tuyển



Uỷ viên.

· 02 giảng viên chính có cùng chuyên ngành với ứng viên dự tuyển, Uỷ viên.

· Chuyên viên phòng Tổ chức Cán bộ theo dõi công tác tuyển dụng, Uỷ viên Thư ký.


d. Nội dung và hình thức thi tuyển: Thực hiện theo Nghị định 116/2003/NĐ-CP ngày 10 tháng 10 năm 2003 về việc tuyển dụng, sử dụng và quản lý cán bộ, công chức trong các đơn vị sự nghiệp của Nhà nước và các văn bản hướng dẫn thực hiện Nghị định 116/2003/NĐ-CP và tuỳ theo mục đích yêu cầu của từng công việc cụ thể, do Hiệu trưởng quyết định.

· Ứng viên dự thi phải soạn giáo án (câu hỏi) nội dung của chuyên ngành dự tuyển, phân chia theo tiết giảng quy định (tối thiểu là 1 đơn vị học trình, tương đương 15 tiết lý thuyết, đối với cán bộ hành chính chuẩn bị 15 cấu hỏi). Chủ tịch Hội đồng tổ chức cho ứng viên rút thăm tại buổi thi, rút trúng tiết nào sẽ giảng (trả lời) nội dung của tiết đó.


đ. Trách nhiệm của các thành viên trong Hội đồng:

· Chủ tịch Hội đồng: Phê duyệt lịch thi tuyển, thành lập Hội đồng thi tuyển và Hội đồng xét tuyển, ban ra đề thi, ban coi thi, bảo mật đề thi, ban làm phách và kết quả thi.

· Nhiệm vụ của các uỷ viên Hội đồng:

+) Trưởng phòng Tổ chức Cán bộ: Lên kế hoạch thi tuyển; chuẩn bị nội dung thi tuyển; đề nghị danh sách ban ra đề thi, ban coi thi, ban chấm thi; tập hợp kết quả thi tuyển trình Hội đồng và báo cáo Bộ; Kiểm tra xử lý hồ sơ để trình Hội đồng thi tuyển; lên danh sách phòng thi, lịch thi; thông báo kết quả thi tuyển; thông báo kết quả thi tuyển và tập hợp các ý kiến phản ánh hoặc khiếu nại (nếu có).

+) Chuẩn bị phần nội dung chuyên môn cuả các môn thi:

Phòng Tổ chức Cán bộ theo dõi công tác tuyển dụng: Chuẩn bị tài liệu, thu lệ phí theo quy định, phục vụ các điều kiện cho kì thi.
 
Quy định này có hiệu lực từ ngày 18  tháng  5 năm 2011, trong quá trình thực hiện nếu có vấn đề gì nảy sinh, nhà trường sẽ có sự điều chỉnh, bổ sung cho phù hợp.





       HIỆU TRƯỞNG
Nơi nhận:

- Đăng trên Website;

            - Lưu TCCB, HCTH.
                                                                            PGS.TS Đinh Xuân Khoa
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