BỘ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO               CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

  TRƯỜNG ĐẠI HỌC  VINH
                  Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

 

    Số:                     /ĐHV-TCCB.                                  Nghệ An, ngày       tháng      năm 2012
 V/v tổ chức thi nâng ngạch CVC, 

            CVCC năm 2011
Kính gửi: Các đơn vị trong Trường.
Thực hiện Công văn số: 6347/BGDĐT-TCCB ngày 25 tháng 9 năm 2012 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc tổ chức thi nâng ngạch lên chuyên viên chính, chuyên viên cao cấp năm 2011, Nhà trường hướng dẫn các đơn vị như sau:
I. Thi nâng ngạch chuyên viên lên chuyên viên chính:
Ứng viên làm hồ sơ thi chuyên viên lên chuyên viên chính năm 2011 là chuyên viên được tuyển dụng, bổ nhiệm vào ngạch chuyên viên (mã ngạch 01.003) có đủ các điều kiện, tiêu chuẩn qui định tại công văn số 3245/BNV - CCVC ngày 06/9/2012 gửi kèm theo.
II. Thi nâng ngạch chuyên viên chính lên chuyên viên cao cấp:
Ứng viên làm hồ sơ thi nâng ngạch chuyên viên chính lên chuyên viên cao cấp năm 2011 là chuyên viên chính (mã ngạch 01.002) có đủ các điều kiện, tiêu chuẩn qui định tại Công văn số 3245/BNV - CCVC ngày 06/9/2012 gửi kèm theo.
Yêu cầu các ứng viên đủ điều kiện, tiêu chuẩn trên hoàn tất hồ sơ theo qui định tại mục I.6 (đối với ứng viên thi nâng ngạch chuyên viên chính); mục II.6 (đối với ứng viên thi nâng ngạch chuyên  viên cao cấp) của Công văn số 3245/BNV - CCVC ngày 06/9/2012 gửi kèm theo của Bộ Nội vụ (tại địa chỉ của phòng Tổ chức Cán bộ trên trang Web http://www.vinhuni.edu.vn ) gửi về phòng Tổ chức Cán bộ trước ngày 05 tháng 10 năm 2012, để Nhà trường xem xét báo cáo Bộ Giáo dục và Đào tạo. Sau thời gian trên ứng viên nào không làm hồ sơ Nhà trường sẽ không xem xét.
Đề nghị Trưởng các đơn vị thông báo cho toàn thể cán bộ, công chức, viên chức trong đơn vị mình được biết. 





                                 HIỆU TRƯỞNG
Nơi nhận:
- Như trên;

- Gửi qua eOffice;
- Lưu TCCB, HCTH.





                        PGS.TS. Đinh Xuân Khoa
I. CHUYÊN VIÊN CAO CẤP (Mã số ngạch 01.001)


1. Chức trách: Là công chức chuyên môn nghiệp vụ cao nhất của ngành về một lĩnh vực lớn trong hệ thống quản lý Nhà nước, giúp lãnh đạo ngành (ở cấp vụ đối với lĩnh vực có nghiệp vụ có độ phức tạp cao) hoặc giúp lãnh đạo Uỷ ban nhân dân tỉnh (trong các lĩnh vực tổng hợp) về chỉ đạo qản lý lĩnh vực công tác đó.


- Chủ trì việc xây dựng các chủ trường, chính sách kinh tế xã hội lớn có tầm cỡ chiến lược của ngành trong phạm vi toàn quốc hoặc đề án tổng hợp kinh tế - xã hội của tỉnh, gồm các việc:


+ Các phương án kinh tế - xã hội về một lĩnh vực nghiệp vụ lớn có tầm cỡ chiến lược của ngành, trong phạm vi toàn quốc, hoặc đề án tổng hợp kinh tế - xã hội của tỉnh.


+ Các văn bản pháp luật, chính sách và cơ chế quản lý của toàn ngành về lĩnh vực lớn (hoặc tổng hợp nhiều ngành ở tỉnh) theo chủ trương nghị quyết của Đảng và Nhà nước.


(Khi xây dựng tiêu chuẩn cụ thể, phải ghi rõ nội dung công việc cụ thể, có giới hạn rõ, độ phức tạp của công việc ở mức rất cao).


+ Chủ trì tổ chức được việc chỉ đạo, hướng dẫn kiểm tra nghiệp vụ và đề xuất các biện pháp điều chỉnh, uốn nắn (đối với toàn bộ hệ thống quản lý nghiệp vụ của lĩnh vực đó) nhằm đảm bảo tổ chức quản lý chặt chẽ có hiệu lực và hiệu quả.


+ Chủ trì tổ chức được việc phối hợp nghiệp vụ của các lĩnh vực liên quan và giữa các cấp quản lý cùng lĩnh vực của ngành để thống nhất đồng bộ trong cả nước.


- Tổ chức, chỉ đạo xây dựng nền nếp quản lý thống nhất của ngành.


- Tổ chức, tổng hợp, chỉ đạo và phân tích, tổng kết đánh giá hiệu lực và hiệu quả, đề xuất các phương án sửa đổi, bổ sung, tăng cường hiệu lực quản lý.


- Chủ trì hoặc tham gia nghiên cứu các đề tài nghiên cứu khoa học quan trọng về quản lý nhằm cải tiến, đổi mới hệ thống cơ chế quản lý phù hợp với đường lối chính sách và nhu cầu của phương thức quản lý.


- Chủ trì việc tổ chức biên soạn các tài liệu hướng dẫn nghiệp vụ cấp ngành, phát hiện những điểm không phù hợp để bổ sung sửa đổi các tài liệu đó.


- Tổ chức các chuyên đề bồi dưỡng nghiệp vụ phổ biến kinh nghiệm và chấn chỉnh công tác quản lý toàn ngành bằng mọi hình thức


2. Hiểu biết


- Nắm chắc đường lối, chủ trường của Đảng và Nhà nước, phương hướng chính sách của ngành về lĩnh vực quản lý và các nghiệp vụ liên quan.


- Nắm vững các kiến thức cơ bản về chuyên môn, nghiệp vụ, kỹ thuật của lĩnh vực quản lý, hiểu biết rộng về các chuyên môn nghiệp vụ liên quan.


- Có kiến thức rộng về thể thức quản lý chung và có kiến thức sâu về lĩnh vực nghiệp vụ mình phụ trách. Có nhiều kinh nghiệm về tổ chức quản lý và xử lý nghiệp vụ, nắm vững các mục tiêu và đối tượng quản lý.


- Am hiểu rộng về tình hình kinh tế - xã hội của lĩnh vực quản lý ở trong nước và thế giới.


- Có năng lực nghiên cứu khoa học và tổ chức chỉ đạo ứng dụng tiến bộ khoa học để cải tiến hệ thống quản lý nghiệp vụ.


3. Yêu cầu trình độ


- Là chuyên viên chính, có thời gian tối thiểu ở ngạch là 06 năm.


- Tốt nghiệp Học viện Hành chính Quốc gia ở ngạch chuyên viên cao cấp.


- Chính trị cao cấp.


- Có ít nhất 1 ngoại ngữ trình độ C (đọc, nói thông thạo).


- Có công trình nghiên cứu lý luận về khoa học quản lý sáng tạo được Hội đồng khoa học ngành thừa nhận, đưa vào áp dụng có hiệu quả./.
II. CHUYÊN VIÊN CHÍNH (Mã số ngạch 01.002)
            1. Chức trách: Là công chức chuyên môn nghiệp vụ trong hệ thống quản lý Nhà nước, quản lý sự nghiệp giúp lãnh đạo các đơn vị cấu thành (Vụ, Cục) lãnh đạo cấp tỉnh (Sở, UBND) chỉ đạo quản lý một lĩnh vực nghiệp vụ.

            Nhiệm vụ cụ thể: 

            - Chủ trì nghiên cứu, đề xuất, chỉ đạo thực hiện các chủ trương, chính sách, chế độ quản lý một lĩnh vực nghiệp vụ của toàn ngành, hoặc nhiều lĩnh vực ở cấp tỉnh (Sở) gồm các việc:


+ Xây dựng các phương án kinh tế - xã hội, các đề án quyết định phương hướng quản lý một lĩnh vực hoặc những vấn đề nghiệp vụ cho toàn ngành, toàn tỉnh, theo đường lối chính sách, chủ trương của Đảng, Nhà nước.

          + Nghiên cứu, xây dựng các quy chế, luật lệ, thể lệ nghiệp vụ quản lý của lĩnh vực nhằm đảm bảo sự thống nhất chỉ đạo quản lý có hiệu lực và hiệu quả theo hướng dẫn của tổ chức quản lý nghiệp vụ cao hơn.

            (Khi xây dựng tiêu chuẩn cụ thể phải ghi rõ nội dung công việc cụ thể, có giới hạn rõ, mức độ phức tạp công việc cao).
            - Tổ chức được việc chỉ đạo, hướng dẫn, theo dõi, kiểm tra nghiệp vụ và đề xuất các biện pháp chỉ đạo, uốn nắn những lệch lạc nhằm tăng cường hiệu lực quản lý của ngành, tỉnh.

            - Tổ chức được sự phối hợp và xây dựng nguyên tắc phối hợp công tác quản lý nghiệp vụ của lĩnh vực quản lý trong ngành (cho từng cấp) và với các ngành liên quan nhằm thực hiện sự đồng bộ trong quản lý.

            - Tổ chức được việc chỉ đạo xây dựng nề nếp quản lý nghiệp vụ thống nhất (thông tin quản lý - thống kê số liệu, hồ sơ lưu trữ, nề nếp báo cáo thường kỳ, báo cáo nhanh, những thủ tục hành chính nghiệp vụ theo yêu cầu lãnh đạo).

            - Tổ chức tập hợp tình hình, tiến hành phân tích, tổng kết, đánh giá hiệu quả, rút kinh nghiệm, đề xuất phương án sửa đổi cơ cấu quản lý, tổng hợp báo cáo lên cấp trên.
            - Chủ trì hoặc tham gia nghiên cứu những đề tài về quản lý nghiệp vụ có liên quan đến chức năng quản lý nhằm cải tiến nội dung và phương pháp quản lý.

            - Tham gia biên soạn (từng phần hoặc chuyên đề) các tài liệu giảng dạy, hướng dẫn nghiệp vụ, đồng thời tổ chức bồi dưỡng, phổ biến kinh nghiệm cho viên chức nghiệp vụ cấp dưới trong ngành bằng mọi hình thức.

            2. Hiểu biết: 

            - Nắm được đường lối, chính sách chung. Nắm vững các phương hướng chủ trương, chính sách của hệ thống quản lý nghiệp vụ đó và các lĩnh vực liên quan.

            - Nắm được các kiến thức cơ bản về chuyên môn nghiệp vụ, kỹ thuật thuộc lĩnh vực và liên quan.
            - Nắm chắc mục tiêu, đối tượng quản lý, nắm sâu các hệ thống nguyên tắc, cơ chế quản lý nghiệp vụ lĩnh vực đó và biết những hệ thống quản lý liên quan.

            - Thành thạo việc xây dựng phương án, đề án quản lý nghiệp vụ và thủ tục hành chính Nhà nước.
            - Nắm được tâm sinh lý của khoa học quản lý trong tổ chức lãnh đạo khoa học và tổ chức thông tin quản lý.
            - Am hiểu tình hình và xu thế phát triển lĩnh vực đó trong nước và thế giới.
            - Có năng lực nghiên cứu khoa học.
            - Có trình độ tổng hợp nhanh nhạy, thông thạo việc tổ chức chỉ đạo, triển khai nghiệp vụ, tổ chức công tác kiểm tra, tổ chức phối hợp và thu hút các cộng tác viên liên quan trong triển khai nghiệp vụ.

            3. Yêu cầu trình độ: 

            - Có trình độ đại học và tốt nghiệp Học viện hành chính quốc gia ngạch chuyên viên chính.
            - Nếu là chuyên viên thì phải qua 1 khóa theo chương trình của Học viện hành chính quốc gia và có thời gian tối thiểu ở ngạch là 9 năm.

            - Có 1 ngoại ngữ trình độ B (đọc nói thông thường).
            - Có những đề án, công trình có sáng tạo trong quản lý (được Hội đồng khoa học hoặc Bộ thừa nhận đưa vào áp dụng có hiệu quả).
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