BỘ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO     CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

 TRƯỜNG ĐẠI HỌC  VINH
              Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

 

    Số:  312 /ĐHV-TCCB                               Nghệ An, ngày 20 tháng 02 năm 2012
V/v kê khai thời gian công tác để
   tính hưởng phụ cấp thâm niên 

           đối với nhà giáo




Kính gửi: Các đơn vị trong trường Đại học Vinh.

Thực hiện Nghị định số 54/2011/NĐ-CP ngày 04 tháng 7 năm 2011 của Chính phủ về chế độ phụ cấp thâm niên đối với nhà giáo và Thông tư liên tịch số 68/2011/TTLT-BGDĐT-BNV-BTC-BLĐTBXH về việc hướng dẫn thực hiện một số điều của Nghị định số 54/2011/NĐ-CP ngày 04 tháng 7 năm 2011 của Chính phủ về chế độ phụ cấp thâm niên đối với nhà giáo. Nhà trường hướng dẫn cán bộ, công chức, viên chức thuộc đối tượng:

1. Nhà giáo trong biên chế, đang giảng dạy, giáo dục tại Trường (Giảng viên, giảng viên chính, giảng viên cao cấp, giáo viên trung học, giáo viên trung học cao cấp, giáo viên mầm non); 
2. Nhà giáo trong biên chế đang làm nhiệm vụ giảng dạy, hướng dẫn thực hành tại các trại, phòng thí nghiệm; 
kê khai quá trình công tác của bản thân (theo mẫu gửi kèm) để Trường tổng hợp xét duyệt đối tượng được hưởng phụ cấp thâm niên đối với nhà giáo. 

Để đảm bảo quyền lợi cho người lao động yêu cầu Trưởng các đơn vị phối hợp với Chủ tịch công đoàn bộ phận triển khai cho các đối tượng trên thuộc đơn vị mình kê khai theo mẫu gửi kèm và tập hợp gửi về phòng Tổ chức Cán bộ trước ngày 28 tháng 02 năm 2012. Đơn vị hoặc cá nhân nào kê khai không đúng hoặc nộp không đảm bảo thời gian làm ảnh hưởng đến quyền lợi người lao động thì phải tự chịu trách nhiệm.

Vậy đề nghị các đơn vị triển khai đầy đủ, kịp thời, đúng quy định.





                             HIỆU TRƯỞNG


Nơi nhận:
- Như trên;
- Đảng uỷ (để b/c);
- Công đoàn Trường (để phối hợp);

- Lưu TCCB, HCTH.





                      PGS.TS Đinh Xuân Khoa
2

